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1. maannadesaznananvedlanzlalasimuemnalanse (MHPO 1,0)
70013 : CuHPO, H,0 7 19910 Cu(NO3), 31,0 1IR3 01f H,PO, saaums
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2. mimmnaSesaznananvoslanzlWlsvaavla (m,p,0,)

fa0t13: CuHPO, L0 1817 CuNO3),3H,0 gme Tihihu cup,0,

700 °C

CuHPO,nH.0 ——— A CuP,0, + (nt05)H0O
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M3afuMYFnani (nH,0)

A10t13: CuHPO4-nH,O 116010 CuNO,), g liiths cu.p0,

Wiminaganiia (wi/niu) = 232172054
WIMnAIB1ta + CuHPO niLO (w2/nL) = 242180 il
HINUN CuHPO4-nH,O (W3/N3 1) = w2-wl

= 242180-23.2172 A1

= 1.0008 N5 W
VIHUAHAIR AN (Wd/P51) = 240407 N3N
infAme 'l (wsmni - w2 wd

= 242180 - 24.0407 N3
= 01773 N3

Wmin Cu,P,0, (w6/niu) = wd-wl
= 24,0407 -232172 N5

= 0.8235 n5u
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Tua CuHPO,nH,O = 0.0055 Tua
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wialutana CuHPO, niLO

CuHPO, nH.O
walwana; 182.959 niu Tua
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n-03 = 180

Ay s tugas Twana Ao CuHPO,-1.30H.0

HNama* MIATINITINI (nH,0) Y93 MITPO, 1,0 1 1F 0+ = -

-CoCoP,O, + (n+t0.5)H.O
201.092 nfu/Tua 18.0 nu/lua
0.8235 N1 0.1773 A5 1l
0.0027 Tua 0.0098 Ti7
0.5 kS
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MlRnseny H,PO, N1FTEmsd mmilaume .



